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Referat af GSBs ORDINÆRE GENERALFORSAMLING 
 

 

GSBs ordinære generalforsamling 2025.  

Dagsorden iflg. klubbens love § 8. 
 

År 2025, den 31. marts kl. 18.00 afholdtes ordinær generalforsamling i GSB. Generalforsamlingen 

foregik i mellembygningen på 1. sal mellem badmintonhallerne i NV-lokalet, Gladsaxevej 200, 

2860 Søborg.  

 

Tilstede inkl. bestyrelsen:  20 deltagere. 

 

Philip Stack, Kristian Boye Nielsen, Anders Amelung, Linus Hesselballe, Sebastian Møller, Line 

Nielsen, Christoffer Ring, Lene Thrysøe, Christian Thrysøe, Jan Holzmann, Jonas Niebling, 

Kenneth Hasselby, Carsten Laursen, Tim Guldbæk, Camilla Geil Christophersen, Martin Andersen, 

Svend Videbæk, Trine Lumby, Mogens Jørgensen, Fariborz Mosafer 

 

I alt 18 stemmeberettigede og 2 uden stemmeret. (Carsten Laursen og Trine Lumby er begge 

forældre til ungdomsmedlemmer) 

 

Formand Kristian Boye Nielsen bød velkommen og gik direkte til første punkt på dagsordenen.  

 

Ad dagsordenens pkt. 1: Valg af dirigent 

 

Bestyrelsen foreslog Camilla Geil Christophersen som dirigent. Camilla blev enstemmigt valgt. 

Camilla takkede for valget og konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og 

beslutningsdygtig. Deltagere blev noteret, jf. ovenstående. Dirigenten gav herefter ordet til 

formanden Kristian Boye Nielsen for aflæggelse af formandens beretning. 

 

Ad dagsordenens pkt. 2: Beretninger 

 

2.a Formandens beretning v. Kristian Boye Nielsen     

 

 

Vi har en fantastisk badmintonklub – Det var min første linje i sidste års beretning, og jeg er blevet 

bekræftet i dette igen i år, og vi netop blevet kåret Årets Badmintonklub i Danmark i 2025! Jeg er 

meget stolt, beæret og særdeles glad for denne kåring – en kåring som vi har fejret på bedste 

tænkelige måde med overrækkelse af politikere i hallen med næsten 100 deltagere, og efterfølgende 

receptionsfejring med 150 deltagere i forbindelse med holdkampe, hvor Borgmester Trine Græse 

deltog og holdt hyldesttale til klubben. Yderligere var vi nomineret til Årets Forening i Gladsaxe 

Kommune. 

 

Jeg bliver ofte mindet om, at vi er en fantastisk badmintonklub, når jeg oplever det store 

engagement og interesse fra alle vores frivillige, alle vores trænere, alle vores medlemmer, alle 

vores forældre – og ikke mindst når jeg møder og/eller taler med badmintonfolk rundt omkring i 

vores land. Det er fantastisk at opleve den store interesse, de mange nye gode ideer, mange 

forskellige holdninger og ikke mindst det kæmpestore engagement og iver som der bliver lagt for 

dagen i vores dejlige badmintonklub. 

 

Det har efter min mening været en vild sæson, og jeg havde ikke troede at vi kunne overgå sidste 

sæson, men det har vi gjort efter min mening. Vi har haft en medlemsfremgang på vilde 24,5% i 

forhold til 2023 svarende til 133 nye medlemmer. Næsten 2/3 dele af vores nye medlemmer er 

under 18 år svarende til 85 nye unge medlemmer. Over halvdelen af vores nye medlemmer er 
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piger/kvinder svarende til 70 nye kvindelige medlemmer. Men det er faktisk endnu vildere! Siden 

2014 har vi haft en ufattelig medlemsvækst på 123,5% svarende til 373 medlemmer. 

Med et stærkt stigende antal medlemmer har vi de seneste sæsoner været udfordret på træningstider, 

og på trods at antallet af træningstider ikke fulgt med vores imponerende medlemsvækst, er det 

lykkedes at udvide antallet af træninger, selvom vi til tider har været særdeles udfordret. Vi har 

skulle tænke nyt og alternativt for at lykkedes med vores træningstilbud. Vi har igen været i dialog 

med FIG Gladsaxe, og det er mit stærke håb, at vi til den kommende sæson får tildelt yderligere 

træningstider, så vi kan etablere yderligere træninger, så vi kan flere spillere og dygtigere vores 

nuværende spiller i endnu højere grad. 

 

I denne sæson har klubben tilmeldt et rekordhøjt antal turneringshold - lige fra U9 til 70+, og vi er 

den klub i Badminton København som har tilmeldt flest ungdomsturneringshold - hele 21 hold og i 

alt har vi tilmeldt 36 turneringshold. Vi har skulle skal spille i alt 328 holdkampe og 157 holdkampe 

er på hjemmebane. Siden 2019 har fordoblet antallet af turneringshold - Det er virkelig 

imponerende – og meget stor tak til alle vores gode holdledere og trænere, som har stået i spidsen 

for alle vores hold og den flotte udvikling. Vi har et imponerende aktivitetsniveau med mange 

holdkampe, åbne turneringer, arrangementer som klubdage, pizza- og bowlingaftner samt fester og 

hygge i klubben. Det er det som kendetegner vores klub og fællesskab.  

 

Det er virkelig dejligt at opleve, at klubbens frivillige og træneres flid og arbejde giver resultat i 

form af flere medlemmer. Det er meget imponerende og der skal lyde en kæmpe tak til klubbens 

trænere og frivillige i klubben, for deres store indsats og kæmpe arbejde med at udvikle, forbedre og 

optimere vores træninger og sociale liv i klubben. Vi oplever stor deltagelse til arrangementer, 

holdkampe og åbne turneringer – og det er den kultur som vi ønsker, skal præge vores klub med 

Glæde, Sammenhold, Udvikling og Engagement. 

 

Vi har allerede mange gode værdier i klubben, som har været med til at både udvikle og sætte 

retning for klubben, men disse har ikke været defineret eller nedskrevet. Bestyrelsen valgte tidligere 

på sæsonen at igangsætte en værdiproces, for at arbejde på at diskutere, drøfte og beslutte klubbens 

værdier. Der er blevet afholdt en workshop med Henrik Bjerring Knudsen som procesfacilitator, da 

han som tidligere spiller og frivillig i klubben, og han har via sit arbejde stor erfaring med at 

facilitere værdiprocesser i organisationer. Vi afholdte en GSB Værdiaften med mange deltagere, 

som alle havde mange gode input og gode diskussioner samt betragtninger. På baggrund af input, 

diskussioner og prioriteringer har bestyrelsen besluttet at klubbens værdier er GLÆDE, 

SAMMENHOLD, UDVIKLING og ENGANGEMENT. Vi er ikke færdige med vores 

værdiproces, da disse skal beskrives og integreres i vores udvalg, og det er mit store håb, at mange 

af klubbens medlemmer vil være med til dette spændende arbejde og proces. 

 

Bestyrelsen har besluttet at nedsætte et Sportsudvalg for at udvikle vores træningskoncepter i 

Ungdomsafdelingen samt at udvikle integrationen/overgangen mellem ungdom og senior i 

fremtiden. 

  

Vi har igennem mange år ønsket os bedre forhold i vores klublokale, da vi aldrig har haft adgang til 

vand og afløb. Dette er lykkedes i år, da vi efter flere dialoger med Stadion, er lykkedes med at få 

etableret vand og afløb på 1.sal. På denne baggrund har bestyrelsen prioriteret midler til at opsætte 

køkken og indkøbe hårde hvidevarer til klublokalet, så vi får et funktionelt klublokale med 

mulighed madlavning og opvask. En meget stor tak til alle jer som har bidraget til denne proces, og 

især en kæmpe tak til Brian Oddershede for opsætning af køkkenet.  

 

I januar måned afholdte vi vores årlige Hyldest- og takkemiddag for alle frivillige i klubben, som 

yder en indsats for klubben og gør en forskel for vores klub, medlemmer og vores dejlige 

fællesskab. Mere end 80 personer var inviteret og næsten 60 personer deltog i en meget hyggelig, 

uformel og selskabelig fredag aften, hvor vi sammen hyldet og takket for en fantastisk frivillig 

indsats for GSB. Fundamentet for en klub som vores med næsten 600 medlemmer bæres 
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udelukkende af frivillige, som yder en stor og værdsat indsats GSB og vores medlemmer. 

Arrangementet var som tidligere en stor succes, og det var dejligt vi kunne hylde og takke alle vores 

frivillige i klubben.  Jeg vil opfordre alle i klubben til at takke og hylde vores frivillige – og vi har 

altid behov for flere frivillige i klubben og der er altid plads til dig. 

 

Som Formand har det været dejligt at opleve den store frivillige opbakning i klubben – lige fra 

bestyrelsesmedlem, udvalgsmedlem, holdleder og til alle de som løbende gør en frivillig indsats for 

klubben ved holdkampe, åbne turneringer og øvrige arrangementer i klubben. Vi kan stadig bruge 

flere frivillige i vores klub, og jeg vil opfordre alle, både spillere og forældre, til at melde sig under 

fanerne til at udføre opgaver eller igangsætte nye tiltag i klubben. Det kan være som holdleder, 

webansvarlig for klubbens hjemmeside og Facebookside, hjælper til klubbens turneringer, 

udvalgsmedlem i enten USU, SSU, Sponsor, TAU eller Klublokaleudvalget. Ingen indsats er for 

lille til klubben. Du er altid velkommen til at kontakte bestyrelsens medlemmer eller mig, hvis du 

ønsker at yde en frivillig indsats for klubben, og jeg kan garantere for at du ikke vil modtage et nej. 

Hvis hvert medlem af klubben blot ydede minimum 5 timers frivillig indsats i løbet af én sæson, vil 

det løfte klubben til nye højder til glæde for alle. Jeg håber at så mange som muligt, vil følge 

opfordringen til at yde en indsats for klubben – lille som stor!    

 

De seneste par sæsoner og især i den nuværende, har det været en stor glæde at opleve det enorme 

engagement og opbakning i klubbens ungdomsafdeling. Der arrangeres, planlægges og afvikles 

klubture, sociale arrangementer, træningslejre- og dage med stor deltagelse, og jeg håber dette vil 

fortsætte mange år fremover.    

 

Vi har efter min mening en rigtig stærk trænerbesætning i klubben i alle vores afdelinger, lige fra 

ungdom med Miniton og supertræning, videre til senior og veteran, og med en stor 

motionisttræning. Vi er begunstiget af masse dygtige trænere i alle klubbens afdelinger med både 

cheftrænere, hovedtrænere og hjælpetrænere. Vi har virkelig høj kvalitet på træninger i hele 

klubben, og det er fantastisk at opleve alle vores træneres glæde og engagement – det smitter af på 

træningerne og vores fantastiske spillere. 

 

Regnskabsmæssigt har vi i 2024 præsteret et underskud lidt større end det budgetteret, hvilket 

hovedsageligt skyldes en regnskabsmæssig ændring af tidspunktet for opkrævning af kontingenter i 

ungdomsafdelingen. Vi har stadig en robust og solid økonomi, så vi forsat kan udvikle os som klub 

på trods at vi budgetterer med et underskud i 2025.    

 

En kæmpe tak til hele bestyrelsen for en fantastisk indsats og rigtig godt samarbejde samt gode 

dialoger og diskussioner. Det er fedt at opleve jeres engagement til bestyrelsesmøderne og især i 

dagligdagen i klubben.     

 

Tak til alle frivillige i klubben for den indsats i har ydet det seneste år. Det varmer ens klubhjerte 

når spillere, ledere og forældre fra andre klubber og interesseorganisationer roser ens klub for den 

store opbakning til vores arrangementer.  

 

En stor tak til alle udvalgsmedlemmer og bestyrelsesmedlemmer for de mange timer og ressourcer, 

som I bruger til fordel for vores dejlige klub og medlemmer. Uden jer – ingen klub! Jeg håber at 

alle husker at takke de personer så ofte som muligt, da det er dem som driver vores klub til gavn for 

alle klubbens medlemmer.   

 

Klubbens sponsorer Advokat Henrik Perregaard(hovedsponsor), Madhus 24, Pizzeria Mona Lisa, 

Restaurant Fik-Ret, Mr. Wine og Rema1000 Gyngemose Parkvej vil jeg takke for deres flotte støtte 

til klubben. Uden deres støtte, ville klubben ikke kunne opretholde det høje aktivitetsniveau og de 

højt kvalificerede trænere. Jeg håber at samtlige medlemmer af klubben støtter vores sponsorer mest 

muligt. 
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Dirigenten takkede Kristian for beretningen og spurgte om der var spørgsmål eller kommentarer til 

formandens beretning.  

 

Trine spørger hvem som har banerne, når GSB ikke har banerne. – Kristian svarer at det er andre 

foreninger, typisk firmaforeninger. – Ligeledes har Stadion retten til at leje baner ud. 

 

 

Der var ingen yderligere kommentarer eller spørgsmål og derfor gav dirigenten ordet til Line 

Nielsen for fremlæggelse af beretning fra SSU 

 

 

2.b Spilleudvalgets beretning v. Line Nielsen     

 

Flere træningstilbud: 

I de seneste sæsoner har vi på tværs af de voksne medlemmer i GSB (senior, veteran og motionist) 

arbejdet på at have flere træningstilbud i klubben, og for den kommende sæson arbejder vi hen 

imod yderligere 2 nye tilbud. Det ene træningshold er for unge seniorer, som ikke har ambitionen 

eller niveauet til seniortruppen. Det andet træningshold vi arbejder på at få op at stå er et dagtilbud 

til veteraner, og dem som ikke har et 8-16 job.  

Det sociale: 

Med tilgangen af medlemmer og flere træningstilbud, så er vi opmærksomme på at skabe 

arrangementer, der går på tværs af aldre, træninger og niveau. I denne sæson har vi forsøgt at 

planlægge hjemmekampene lidt tættere, så det har været bedre mulighed for at kunne bakke 

hinanden op, og samtidig give god stemning og liv i hallen. Derudover har vi fået flere til at 

tilmelde sig klubmesterskaberne for voksne, hvor især motionisterne har taget godt imod tilbuddet. 

Til sidste forsøgte vi os i år med GSB Julefjer, hvor vi mødtes i mellemdagene til en omgang fjer og 

gløgg. Der var meget stor opbakning til dette arrangement, og hvis køkkenet står klart til næste jul, 

så tåler det bestemt en gentagelse. 

 

Det sportslige: 

Klubbens bedste seniorhold har fortsat mulighed for at rykke op i 3. division til trods for at flere af 

seneste sæsons førsteholdsspillere har været ude med skader eller pauser. Vi har en meget bred trup, 

og der er kontinuerligt henvendelser for at komme ind i klubben. Vi ser det som en meget positiv 

udvikling til trods for at det giver nogle dilemmaer i forhold til antallet af spillere på træningerne. 

Flere af klubbens veteran hold var inden denne sæson rykket en række op, men er flot lykkedes med 

ikke at rykke ned igen, og derudover har klubbens 70+ hold igen vundet deres række. Det er 

virkelig en stærk præstation. 

 

Til sidst skal der lyde en stor tak til at alle som har ydet en frivillig indsats, både som medlem af 

SSU/VSU, holdledere, tællere til hjemmebanekampe og andre som har bidraget til en god sæson 

2024/25. Der skal også lyde et kæmpe bifald til vores trænere, som på flot vis rummer spillernes 

sportslige ambitioner, sociale udfordringer og er en stor medvirkende faktor for at klubben vokser. 

Hele klubben bæres af mange kræfter, og det gør klubben stærkere, når arbejdet kan bredes ud på 

mange skuldre, og vi vil fortsætte arbejdet med at få flere til at tage ansvar. 

 

 

Dirigenten takkede Line for fremlæggelse af beretningen. Dirigenten spurgte om der var spørgsmål 

eller kommentarer til beretningen.  

 

Trine kommenterer at initiativet om unge senior er virkelig godt. – Line takker. 
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Der var ingen yderligere kommentarer eller spørgsmål og derfor gav dirigenten ordet til Anders 

Amelung for fremlæggelse af beretning fra USU 

 

 

2.c Ungdomsudvalgets beretning v. Ungdomsudvalgsformand Anders Amelung 

 

 

En sæson med stor fremgang 

Sæsonen 2024/25 har været præget af markant vækst i hele ungdomsafdelingen. Vi har oplevet stor 

medlemsfremgang, og næsten alle træningshold er nu fyldt. Forud for sæsonen oprettede vi ekstra 

træninger for at imødekomme den stigende efterspørgsel – og også disse er nu fuldt bookede, med 

ventelister til flere af dem. 

I skrivende stund har vi ca. 290 aktive ungdomsspillere på tværs af aldersgrupper – fra de yngste 

mikroton-spillere til de ældste U17-spillere, som nu gradvist integreres i seniortræningen. Det er en 

fornøjelse at opleve den glæde og energi, badminton skaber i hallen. 

GSB er en klub med plads til alle. Vi prioriterer, at badminton både skal være sjovt og udviklende – 

uanset om man drømmer om at blive blandt de bedste, eller om man kommer for motion og 

fællesskab. Det vigtigste er, at man har det godt, udvikler sig og får nye kammerater og oplevelser. 

Det er et fælles ansvar, vi løfter sammen. 

 

De yngstes vej ind i sporten 

Mikroton- og miniton-holdene har haft god tilslutning og giver de yngste en tryg og sjov start på 

badmintonlivet. Her leges sporten ind, samtidig med at børnene opbygger de basale færdigheder, 

der gør overgangen til "rigtige" hold uden forældre meget nemmere. Disse hold udgør en vigtig 

fødekæde af nye medlemmer. 

Vi har desuden løbende tilgang af medlemmer via sommerferieaktiviteter i Gladsaxe Kommune og 

gennem Minisport-initiativet, hvor børn fra 0. til 2. klasse stifter bekendtskab med forskellige 

idrætsgrene. 

 

Træning og trænerudvikling 

Den faste og målrettede træning er fundamentet i ungdomsarbejdet. Vores dygtige trænerstab, ledet 

af Bjarne, sikrer høj kvalitet og fokus på spillerudvikling. Vi glæder os over, at flere unge engagerer 

sig som hjælpetrænere, deltager i kurser og tager ansvar i træningen – det er en investering i 

fremtiden, både for klubben og for dem selv. 

I GSB vægter vi teknisk udvikling højt. Fokus på god slagteknik og benarbejde er afgørende for, at 

spillere kan udnytte deres potentiale. Samtidig arbejder vi med evnen til at håndtere nederlag, modet 

til at fejle og ikke mindst: at være en god holdkammerat. Vi lægger vægt på fællesskab på tværs af 

alder, køn og niveau – både på og uden for banen. 

 

Holdturnering og individuelle mesterskaber 

Flere og flere ungdomsspillere har mod på at spille holdkampe. I denne sæson har vi haft hele 21 

hold tilmeldt – flest af alle klubber i Københavnskredsen. Både øvede og nyere spillere har fået 

mulighed for at spille kampe og få gode oplevelser, både sportsligt og socialt. Fem hold er 

kvalificeret til DMU for hold, som afvikles i slutningen af april. 

Vores egne individuelle turneringer i Gladsaxe har haft stor opbakning, og flere spillere deltager nu 

i turneringer ude af huset. Til DMU i Nyborg sender vi hele 42 spillere, og vi har desuden to 

spillere med til DM i Brøndby. Det vidner om både bredde og talent i klubben. 
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Det sociale sammenhold 

GSB er ikke kun et sted, hvor man lærer at spille badminton. Det er også et sted, hvor man får 

venner og bliver en del af et fællesskab. Vi prioriterer sociale og sportslige arrangementer, der 

styrker relationerne og gør det endnu sjovere at komme i klubben. Blandt årets aktiviteter kan 

nævnes: 

• Pizza og bowling med over 70 deltagere 

• Træningsweekend 

• Julearrangement 

• Klubmesterskaber 

• Afslutningsdag med fællesturnering og grillpølser 

Vi opfordrer forældre til at komme med idéer og deltage i planlægningen – det gør en stor forskel 

for fællesskabet. 

 

Ungdomsudvalget og forældreinvolvering 

Med det høje aktivitetsniveau har ungdomsudvalget spillet en afgørende rolle. En stor tak skal lyde 

til Jacob, Peter, Carsten, Anders, Rasmus og Jan for deres store arbejde og engagement gennem 

hele sæsonen – uden jer gik det ikke. 

Da klubben drives af frivillige kræfter, er vi afhængige af forældrenes støtte og hjælp til 

arrangementer, kørsel og holdledelse. Heldigvis oplever vi stor opbakning – tak til alle jer, der 

bidrager med tid og energi. 

Vi håber samtidig, at endnu flere får lyst til at engagere sig i udvalgsarbejdet, så vi også i fremtiden 

kan fastholde det høje aktivitetsniveau og den positive udvikling, vi ser i klubben. 

 

Fremtidsfokus 

Selvom vi kan glæde os over fyldte træninger, høj aktivitet og flotte resultater, har vi stadig store 

ambitioner. Det kommende udvalg sætter retningen, men vi forventer, at fokus fortsat vil være på: 

• At udvikle dygtige spillere og sikre en glidende overgang fra ungdom til senior 

• At fastholde piger i sporten gennem målrettede og trygge rammer 

• At tilbyde sjov og meningsfuld træning for alle – uanset niveau 

 

Vi ser frem til endnu en spændende og udviklende sæson i GSB! 

 

 

Dirigenten takkede Anders for fremlæggelse af beretningen. Dirigenten spurgte om der var 

spørgsmål eller kommentarer til beretningen.  

 

 

Der var ikke nogen kommentarer eller spørgsmål og derfor gav dirigenten ordet til Jonas Niebling 

for fremlæggelse af beretning fra Sponsorudvalget.   
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2.e Sponsorudvalgets beretning v. udvalgsformand Jonas Niebling  

 

Klubbens sponsorer 

Jeg vil som altid gerne give en stor tak til klubbens trofaste sponsor, Advokat Henrik Perregaard, 

som har bidraget til klubben igennem snart mange år og stadig gør det. Det er prisværdigt, at GSB-

ånden lever i klubbens medlemmer og de herigennem bidrager til klubbens aktiviteter. Jeg ved, at 

Henrik giver dette af stort hjerte til klubben og dens virke, men er også ydmyg omkring, at dette er 

et sponsorat, som ikke vil vare ved for evigt. 

 

I den forgangne periode skal der igen lyde en stor tak til Leila Soon Jørgensen, som har være 

primus motor for, at vi nu har forlængede aftaler med mange af vores sponsorer i Gladsaxe-Søborg 

Badmintonklub, der på hver sin måde støtter klubben både økonomisk, med rabataftaler og med til 

at sørge for, at GSB til relevante arrangementer kan drage fordel af dette samarbejde. 

 

Så også tak til Madhus24 for at bistå klubben med en formidabel hyldest- og takkemiddag for de 

frivillige samt en flot receptionslevering til klubbens fejring af Årets Badmintonklub 2025. 

Tak til Mona Lisa for at sørge for forplejning til vores møder og ungdomsarrangementer. 

Tak til Fik-Ret for altid at være åben og imødekommende til efter-træningsarrangementer – særligt 

for klubbens veteraner samt forplejning til vores ungdomsturnering. 

Tak til Rema1000 for at levere til vores ungdomsturnering. 

Tak til Mr. Wine for bidraget med vingaver til vores kampjubilarer og vinleverancen til vores 

arrangementer i øvrigt. 

Jeg vil derfor opfordre alle klubbens medlemmer til også, at støtte de lokale sponsorer, som er 

- Advokat Henrik Perregaard 

- Madhus24 

- Mona Lisa Pizzaria 

- Fik-Ret 

- Rema1000 Gyngemose Parkvej 

- Mr. Wine 

 

TAK til de frivillige 

Tak til alle de frivillige, som særligt to gange i det forgangne år har bidraget til, at vi igen har fået 

afviklet store GSB ungdomsturneringer. Det er en fest at være så mange om at løfte denne opgave 

og vi modtager et utal af positive henvendelser fra alle deltagerne, forældrene og rundt om i 

badmintonmiljøet i øvrigt for den fantastiske oplevelse det er for alle. 

 

Tøj- og boldaftale 

Der har været gensidigt stor tilfredshed med den tøj- og boldaftale, som vi har med Racket Group. 

Samarbejdet og kvaliteten af de produkter, som Racket Group har leveret, har været i top som altid.  

 

Der er igen historisk mange, som har købt Victor-trøjer og tøjpakker og det er en fornøjelse at se, 

hvordan det pryder hallen og de billeder, som udgives fra alle de åbne turneringer. Jeg skal også 

hilse fra Racket Group og sige, at de er meget imponerede over, hvor godt, at GSB’s medlemmer 
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stadig tager godt imod deres produkter og har købt både kollektionen samt vores special edition 

klubtrøje ”Årets Klub 2025”, som også Racket Group skal have tak for at bidrage med initiativ til! 

 

Det har også stadig været en stor succes, at alle nye medlemmer, som en del af deres 

indmeldelsesgebyr modtager en voucher til en GSB Tee, som har været et tiltag i samarbejde med 

Racket Group, som har givet endnu mere klubånd også til klubbens nye medlemmer. 

 

Der er nu også valgt klubtøjskollektion for de kommende to sæsoner og den endelig præstation af 

designet vil blive offentliggjort i løbet af sommeren og inden sæsonstarten 2025/26, hvor de 

udbydes til salg. 

 

 

 

 

Så skal det selvfølgelig også nævnes, at med klubbens store medlems- og aktivitetsfremgang, så er 

særligt forbruget af vores bolde naturligt også steget og herfra opfordres alle medlemmer til at være 

økonomisk- og bæredygtigt bevidste og tilsikre, at vi passer godt på de bolde vi bruger og sørger for 

at genbruge disse bedst muligt og ikke blot kassere dem 

 

Udvalgets medlemmer 

Tak til Jonathan for hans indsats omkring tøj, bolde mv. i klubben 

 

Tak til Leila for hendes ihærdige indsats i jagten på nye sponsorer. 

 

Bestyrelsens medlemmer 

Jeg vil gerne takke de øvrige bestyrelsesmedlemmer (både ”nye” som ”gamle”) for en fantastisk 

indsats i den forgangne periode, hvor i den grad har styrket samarbejdet, haft mange gode (og til 

tider lidt lange) møder, men det hele for at bringe os godt videre. 
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En ekstra tak til Jan Holzmann og til Rasmus Hemmingsen for deres indsats i bestyrelsen, som nu 

med denne generalforsamling er overstået (i denne omgang). 

 

Sidst, men ikke mindst, så håber jeg på en fortsat stærk ånd i GSB’s bestyrelse og i de respektive 

udvalg, hvor enhver indsats er med til at holde GSB kørende, som den gode klub den er. 

 

 

Dirigenten takkede Jonas for beretningen. Dirigenten spurgte om der var spørgsmål eller 

kommentarer til beretningen. 

 

Kenneth spørger vedr. bolde, hvorfor forbruget af bolde er steget så meget. – Jonas svarer at prisen 

er steget bl.a. pga. mangel på gås- og andefjer. Desuden er der mange flere holdkampe og flere til 

træning hvor bolde er inkl. kontingent. – Desværre bliver også for mange gode bolde smidt i 

Kommunens kurve, det skal der sættes en stopper for. 

 

Der var ikke flere kommentarer eller spørgsmål og derfor gav dirigenten ordet til Kristian Boye 

Nielsen for fremlæggelse af Rasmus Hemmingsens beretning for Turneringsudvalget.   

 

 

2.f  Beretning vedr. Turneringsudvalget v. bestyrelsesmedlem Rasmus Hemmingsen 

 

 

Først og fremmest skal der lyde en stor tak til alle de frivillige, der har brugt tid og energi på at 

hjælpe med planlægning og afvikling af turneringerne i denne sæson. Det er en fornøjelse at se, 

hvor mange frivillige vi kan mønstre til vores turneringer – både ungdomsspillere, seniorspillere, 

motionister, veteraner og forældre. Uden jeres indsats ville det ikke være muligt at afholde åbne 

turneringer i GSB. 

 

Afholdte turneringer i sæsonen 2023/2024 

I løbet af sæsonen 2023/2024 har vi afholdt tre åbne turneringer: 

• Ungdomsturnering (U09 D + U11 B, C, D og U13 C, D) i slutningen af september. 

• Seniorturnering (A, B, C) i november. 

• Ungdomsturnering (U09 D + U11 C, D + U13 A, B og U15 A, B) i starten af marts. 

 

Vores ungdomsturneringer oplever fortsat stigende interesse, hvilket er meget positivt. I denne 

sæson indførte vi en deltagerbegrænsning på 250 spillere, hvilket vi nåede allerede to dage inden 

tilmeldingsfristen. Dette sikrede, at alle fik flere kampe, og at programmet nemmere kunne afvikles. 

Det er fantastisk at se, hvor mange GSBer der deltager – både som spillere og som frivillige. Der er 

næsten kamp om pladserne ved dommerbordet og i baren, hvilket er en fornøjelse!  

 

Vi har modtaget meget positiv feedback fra både forældre og spillere på vores ungdomsturneringer. 

De har rost os for en velsmurt turneringsafvikling uden forsinkelser samt for de flotte præmier 

sponsoreret af Racket Group. 

 

Seniorturneringen blev i denne sæson for første gang afholdt i november i stedet for september. 

Umiddelbart har denne flytning resulteret i flere tilmeldinger, dog primært i A-rækken, som fortsat 

tiltrækker flest deltagere. 

 

Økonomisk betydning og socialt samlingspunkt 

Samlet set har de åbne turneringer i sæsonen 2023/2024 genereret deltagergebyrer for over 100.000 

kr. Dette er fortsat en vigtig indtægtskilde for klubben. Endnu vigtigere er det dog, at turneringerne, 

særligt ungdomsturneringerne, fungerer som et vigtigt samlingspunkt for klubbens spillere, forældre 
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og frivillige. Selvom det er hårdt arbejde at afvikle turneringerne, er det tydeligt, at alle nyder at 

være en del af fællesskabet i GSB. 

 

 

 

Planer for næste sæson 

I den kommende sæson har vi fået tildelt de samme turneringer som i år. Dog er 

ungdomsturneringen fra september blevet flyttet til weekenden efter seniorturneringen i november. 

Dette er langt fra ideelt, og vi er derfor i dialog med Badminton Danmark for at få en af 

turneringerne flyttet til en mere hensigtsmæssig dato. 

 

Vi har yderligere snakket om at afvikle alle mix-rækkerne fredagen op til turneringen. Det skyldes, 

at mix-rækkerne ofte er tynd besat, da man til vores turneringer kun må spille 2 rækker. Vi 

forestiller os dermed at man kan afvikle mix-rækkerne fra kl. 16 – 20 fredag. Dette er noget vi skal i 

dialog med Badminton Danmark omkring. 

 

 

Skifte i turneringsudvalget 

Denne sæson var min sidste i bestyrelsen og som ansvarlig for turneringerne, i denne omgang. Jeg 

vil nu give stafetten videre til nye, dygtige kræfter, som vil fortsætte arbejdet med at skabe de 

bedste turneringer i GSB. 

 

Tak for endnu et fantastisk år! 

 

 

Dirigenten takkede Kristian for at have fremlagt beretningen fra Rasmus. Dirigenten spurgte om der 

var spørgsmål eller kommentarer til beretningen. 

 

 

Der var ikke nogen kommentarer eller spørgsmål og derfor gav dirigenten ordet til Jan Holzmann 

for fremlæggelse af beretning for Veteraner.   

 

 

2.g  Beretning vedr. Veteran v. bestyrelsesmedlem Jan Holzmann 

 

 

Veteranafdelingen. 

 

Resultater 

Sæsonens resultater for Vet-holdene i de respektive serier ser pr. den 25.03 ud som følger. 

Der vil være spillet en række holdkampe forud for generalforsamlingen, som betyder at den 

endelige placering i rækkerne vil være til rådighed inden mandag den 31.3 



-11- 

 
Vi kan glæde os over at ingen hold rykker ned i en lavere serie – 70+ vinder serien, 40+3 og 50+3 

ser ud til at blive sikre 2-ere. Tillykke med det. 

Ved DM i veteranbadminton deltog en række spillere. Det lykkedes Leila at vinde sølv ved DM i 

damedouble for +45. Og Steen vandt guld i herredouble for +70. Flot. 

 

Holdledere. 

Ved indgangen til sæsonen aftalte vi, at vi i videst muligt omfang skal have holdledere, der lever op 

til kriterierne – om at have en alder, der svarer til kategoriens alder og selv styrkemæssigt skal være 

en naturlig starter på holdet. 

Det betød bl.a. at der i år har været nye holdledere på 40+3 Christoffer Ring, 50+4 Thomas 

Stevnbak Andersen og 60+2 Noomi Mortensen. Tak for at I trådte til og ydede en rigtig fin indsats. 

Selvom der som altid kan være udfordringer med at stille hold, har der stort set ikke været nogle af 

vores veteranhold, der har måtte scratche kampe grundet mangel på spillere. Stor tak for indsatsen 

fra alle holdledere. 

 

Træningen 

Med opdelingen i Vet 1 og Vet 2 blev der skabt rammerne for en bedre træning for Vet-1 samt 

grundlaget for tilgang af spillere fra seniortræningen, hvor opnået alder har gjort det naturligt, at 

styrke veterantræningen. 

I Vet 2 startede sæsonen med en fuld sammenlægning mellem Vet 2 og Vet 3+4 til en gruppe med 

fælles træning. Den relativt store styrkemæssige forskel betød imidlertid, at vi måtte erkende, at det 

var vanskeligt at sammensætte meningsfyldte træningspas for alle. 

Der blev derfor foretaget en ny opdeling i en gruppe 1 og en gruppe 2. Samtidigt blev der overført 

enkelte spilere fra det tidligere Vet 3 til gruppe 1. Og der blev for at styrke træningen i gruppe 2 

tilført 5 spillere i 40-årsalderen fra anden træning som er på styrkeniveau med den nederste halvdel 

af den samlede spillertrup. Dette skabte også nyt liv og motivation for træningen i gruppe 2. 

Træning på tværs mellem Vet gruppe 1 og Vet gruppe 2 finder fortsat sted, aht at fylde baner op – 

og, når der skal trænes makkerkonstellationer på tværs mellem de 2 grupper forud for holdkampe. 

Der har i årets løb været tilgang af enkelte spillere til Vet2. Lige nu er yderligere tilgang sat på 

pause indtil, der klarhed over eventuel overførsel af spillere mellem Vet 1 og Vet 2 for den 

kommende sæson. 

Der er aktuelt tilmeldt: 

Veteran Gruppe 1 Gruppe 2 I alt 

1: Herrer N.A. N.A. 14 

1: Damer N.A. N.A. 10 

2: Herrer 18 16 34 

2: Damer 10 4 14 

   72 

 

Træning i dagtimerne 
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Der er ved at blive etableret et tilbud for de ældre spillere, som giver mulighed for at træne i 

dagtimerne.  Der er fra først kommende mandag mulighed for at træne for dem, der gerne vil det 

mandage far kl. 10 – 12. Prisen er for resten af sæsonen 295 kr. inklusiv bolde.  Der er ansøgt om 

baner for at kunne have tilsvarende tilbud hele næste sæson. Prisen er indtil videre fastsat til kr. 

1.400 inklusiv bolde. En rundspørge blandt veteranerne har givet en indikation på, at der er ca. 10 

spillere, som er interesseret i at deltage i sådan en træning. Træningen er for medlemmer af GSB og 

giver mulighed for at deltage i holdkampe, hvad enten man kun træner i dagtimerne eller også 

deltager i anden træning i GSB. 

 

 

Dirigenten takkede Jan for beretningen. Dirigenten spurgte om der var spørgsmål eller kommentarer 

til beretningen. 

 

 

 

Christian Thrysøe spørger til hvordan der sættes holdkampe? Og uddyber, at han mener der har 

været forvirring i løbet af sæsonen. – Jan svarer, at det har været vigtigt at finde rigtige holdledere, 

som selv kunne vælge og koordinere med de øvrige holdledere. - Ligeledes er det et princip at der 

skal stilles op efter styrke 

 

Mogens kommenterer, at det er vigtigt at alle får lov til at deltage i holdkampe, generelt at kunne 

spille på 2 hold, men ikke fast på tre hold. – Line svarer, at det er korrekt, at der startes oppefra ved 

holdsætning, ligesom der er god mulighed for at deltage på to hold og kun i nød, deltager man på et 

tredje hold. 

Svend siger at der fra start blev lavet bruttohold, så alle fik plads på hold, som udgangspunkt. – Det 

har været godt, men også ulemper. – Der har været et samarbejde blandt Motionsholdene og 

Veteranholdene, så der kunne stilles hold. 

Kristian tilføjer at vi er den klub med flest hold tilmeldt holdturnering, og vi har hold i alle 

aldersgrupper, hvilket kun Hvidovre også har. 

 

 

Der var ikke yderligere kommentarer eller spørgsmål og derfor gav dirigenten ordet til Philip Stack 

for fremlæggelse af beretning for Motion.   

 

 

2.h  Beretning vedr. Motion v. bestyrelsessuppleant Philip Stack 

 

Som et indspark til SSU forperson, Line Nielsens beretning, så kommer her et par ord om den 

fortsat store udvikling vi har oplevet på motionistfronten. Vi har i skrivende stund 8 tilbud med 

træner og nærmer os snart 160 motionister. Til næste sæson åbnes der op for lidt flere pladser på de 

eftertragtede ugedage, hvilket burde give flere medlemmer. 

Der bliver varmet op, lavet tekniske øvelser og spillet en masse fjer. Glæden ved sporten er stor og 

mange motionister bliver efter træning og spiller videre. 

Vi oplever stor succes ved at være opsøgende i hallen, til frivillige arrangementer og på Facebook 

til at finde nye medlemmer til klubben, hertil skal også siges at vi via ungdomstræning har fået en 

hel del forældre til at begynde at spille selv igen i år (ligesom jeg i øvrigt selv startede). Vi oplever 

også rigtigt mange anbefalinger til venner og kollegaer der har givet os nye glade spillere i år. 

Det organiske flow med interesserede fortsætter altså og vi har altså siden september 2023 været i 

kontakt med hele 191 personer som enten har udtrykt ønske om træning eller interesse i GSB. 59 

nye medlemmer er det blevet til i denne sæson 24/25 (aug-mar) og utallige andre der har været til 

prøvetimer. Jeg oplever god stemning til de træningshold jeg er med til og grobund for et godt 

GSB-sammenhold. 
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Ved sæsonafslutning i år, vil der laves styrke inddelinger blandt motionister om søndagen og 

onsdagen, så de respektive hold får bedst mulige træningspas. 

De 2 senior hold som primært benytter spillere fra motionistafdelingen har fået spillet mange gode 

kampe i år, hvor 4. holdet var oppe og drille de bedste hold i rækken. 

Vi har haft teknik kurser igen til stor glæde for de fremmødte, det skal vi have mere af. Vi havde et 

arrangement omkring en holdkamp i december som var supergodt, det skal vi lave mere af. 

Vi gør alt hvad vi kan for at holde fast i væksten og for at øge mulighederne for nye motionister til 

næste sæson! 

 
 
Dirigenten takkede Philip for beretningen. Dirigenten spurgte om der var spørgsmål eller 

kommentarer til beretningen. 

 
Der var ikke nogle kommentarer eller spørgsmål og derfor kunne dirigenten konstatere at alle 

beretninger blev godkendt af Generalforsamlingen  

 

Hermed kunne generalforsamlingen gå videre til næste punkt på dagsordenen og efter en kort bio-

pause, gav dirigenten ordet til Martin Andersen for gennemgang af GSB Regnskab 2024.   

 

 

Ad  pkt. 3: Regnskab 

 

3.a Regnskab 

 

Martin gennemgik de væsentligste poster på balancen og resultatopgørelsen. 

 

Regnskabet for 2024 viser et underskud på kr. 90.210,-. 

  

Enkelte poster blev gennemgået og forklaret.  

 

Dirigenten spurgte om der var spørgsmål eller kommentarer til regnskabet. 

 

Da der ikke var spørgsmål og alle på Generalforsamlingen bakkede op om regnskabet, erklærede 

dirigenten GSB Regnskabet 2024 for enstemmigt vedtaget.  

 

Derefter gik generalforsamlingen over til næste punkt   

 

3.b Kontingent og budget 

 

Budget 2025 og kontingentregulativ blev fremlagt 

 

Bestyrelsen foreslår en lille stigning i kontingentet for alle hold.  

 

Kontingentregulativet blev enstemmigt vedtaget. 

 

Da der ikke var nogle spørgsmål, gik dirigenten videre til næste punkt på dagsordenen 

 

3.c Ungdoms/Jubilæumsfond 

 

En mindre donation til Ungdomsfonden er indgået 

 

Ingen bevægelser på Jubilæumsfonden 
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Generalforsamlingen godkendte dette  

 

Dirigenten kunne dermed gå til næste punkt på dagsordenen 

 

 

Ad dagsordenens pkt. 4: Indkomne forslag 

 

Der er ingen officielle forslag.  

 

Kristian nævnte dog at der er kommet et uofficielt forslag om at udskifte lyset i hallerne. – Kristian 

svarer, at det kan vi umiddelbart ikke, da vi ikke har ejerskabet af Hallerne. – Kristian vil dog gå i 

dialog med Stadion om der er planer om udskiftning af lyset indenfor nærmeste fremtid og i den 

forbindelse fremhæve det hensigtsmæssige i en udskiftning af lyset, både for at spare på 

elregningen og for at skabe en bedre belysning i hallerne og dermed en bedre badmintonoplevelse 

for borgerne   

 

Dirigenten gik derefter videre til valghandlingerne 

 

 

Ad dagsordenens pkt. 5: Valg    

 

Post i klubben Navn Kommentar 

Formand Kristian Boye Nielsen På valg og modtager genvalg – Blev 

valgt frem til 2027 

Formand for Senior 

Spilleudvalget 

Line Nielsen Er ikke på valg (på valg i 2026) 

Formand for Ungdom 

Spilleudvalget 

Anders Amelung Er ikke på valg (på valg i 2026) 

4. Bestyrelsesmedlem Jonas Niebling På valg og modtager genvalg – Blev 

valgt frem til 2026 

5. Bestyrelsesmedlem Rasmus Hemmingsen Ønsker ikke valg. Bestyrelsen 

indstiller Philip Stack. - Blev valgt 

frem til 2026 

6. Bestyrelsesmedlem Jan Holzmann Ønsker ikke valg. Bestyrelsen 

indstiller Christoffer Ring. - Blev 

valgt frem til 2026 

7. Bestyrelsesmedlem Martin Andersen På valg og modtager genvalg – Blev 

valgt frem til 2026 

Suppleant Philip Stack Afgår for at blive valgt til bestyrelsen. 

- Christian Thysøe stiller op og blev 

valgt 

                                                                         

Repræsentant 

Senior Spilleudvalg 

Signe Jørgensen På valg og modtager genvalg – Blev 

valgt frem til 2027 

Repræsentant 

Senior Spilleudvalg 

Svend Videbæk På valg og modtager genvalg – Blev 

valgt frem til 2027 

Repræsentant 

Senior Spilleudvalg 

Lene Thrysøe På valg og modtager genvalg – Blev 

valgt frem til 2027 

Repræsentant 

Senior Spilleudvalg 

Simone Jensen Er ikke på valg (på valg i 2026) 

Repræsentant 

Senior Spilleudvalg 

Jonas Trussel  Er ikke på valg (på valg i 2026) 
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Repræsentant 

Senior Spilleudvalg 

Oliver Guldbæk 

 

På valg og modtager genvalg – Blev 

valgt frem til 2027 

Repræsentant 

Senior Spilleudvalg 

Christian Johannesen 

 

Er ikke på valg (på valg i 2026) 

   

Repræsentant 

Ungdom Spilleudvalg 

Rasmus Majbom På valg og modtager genvalg – Blev 

valgt frem til 2027 

Repræsentant 

Ungdom Spilleudvalg 

Jan Rudolph Er ikke på valg (på valg i 2026) 

Repræsentant 

Ungdom Spilleudvalg 

Jacob Hinge Carlsson Er ikke på valg (på valg i 2026) 

Repræsentant 

Ungdom Spilleudvalg 

Carsten Laursen Er ikke på valg (på valg i 2026) 

Repræsentant 

Ungdom Spilleudvalg 

Peter Baltzer Ønsker ikke genvalg. - Vacant 

Repræsentant 

Ungdom Spilleudvalg 

Anders Hedegaard På valg og modtager genvalg – Blev 

valgt frem til 2026 

Repræsentant 

Ungdom Spilleudvalg 

Vacant  

   

Repræsentant 

Turneringsudvalg 

Vakant Linus Hesselballe indstilles og blev 

valgt frem til 2026 

Repræsentant 

Turneringsudvalg 

Vakant Sebastian Møller indstilles og blev 

valgt frem til 2027 

   

Repræsentant 

Sponsor- og Aktivitetsudvalg 

Leila Soon Jørgensen Er ikke på valg (på valg i 2026) 

Repræsentant 

Sponsor- og Aktivitetsudvalg 

Jonathan W. Hansen Er ikke på valg (på valg i 2026) 

Repræsentant 

Sponsor- og Aktivitetsudvalg 

Vakant Vakant 

Repræsentant 

Sponsor- og Aktivitetsudvalg 

Vakant Vakant 

   

Revisor Linda Bækgaard På valg og modtager genvalg – Blev 

valgt frem til 2026 

Revisor Camilla Geil 

Christophersen 

På valg og modtager genvalg – Blev 

valgt frem til 2026 

Revisor suppleant Jan Hindsbo På valg og modtager genvalg – Blev 

valgt frem til 2026 

 

Generalforsamlingen klappede længe og højlydt som konklusion på valghandlingen, hvorefter 

dirigenten gik videre til sidste punkt på dagsordenen , Eventuelt, hvor ordet er frit 

 

 

Ad dagsordenens pkt. 6: Eventuelt  

 

Dirigenten spørger om der er nogen som har noget til eventuelt. 

 

Mogens spørger til opdatering af holdkampstatistik, da det er længe siden den er opdateret. - Martin 

fortæller at holdkampstatistikken på hjemmesiden er opdateret med udgangen af forrige sæson. – 

Den interne holdkampstatistik er opdateret senest i januar 2025 og der har i denne sæson allerede 

været uddelt jubilæums nåle og gaver. – Martin uddybede med at holdkampstatistikken kun bliver 

opdateret ca. 2 gange pr. sæson, bagudrettet, og at der i virkeligheden aldrig er blevet fundet en 
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person til at overtage opgaven siden Jørgen Raastrup gik bort for mange år siden. – Aktuelt 

opdaterer Martin den, men det er en opgave som burde finde sig en ildsjæl i f.eks. 

veteranafdelingen. – Alternativt kunne der måske findes en ung eller erfaren programmør, som ville 

kunne grabbe data fra BadmintonPlayer og automatisk opdatere holdkampstatstikken. – Vi søger 

fortsat. 

 

Mogens kommenterer at han er utryg ved at nye spillere presser gamle spillere ud af holdene. – Ser 

gerne at der tages hensyn til også de ældste af veteranerne, at de ikke bare bliver skubbet ud eller 

flyttes væk fra hold, hvor man har kendt kammeraterne i rigtig mange år. – Kristian svarer at det er 

en svær balancegang og klubben forsøger at gøre det bedst muligt.  

 

Svend spørger til hvad vi kan gøre for at klubmesterskaberne får flere især veteran vil at deltage. – 

Måske skal der spilles klubmesterskab på de dage hvor holdene træner, f.eks. onsdag, så Veteran 2 

også tilmelder sig. - Line svarer at der er forsøgt at gøre KM større, så det bliver mere interessant. – 

Hvis der er for mange opdelinger, så er der for få i hver opdeling. – Gode forslag modtages gerne 

og alle opfordres til at deltage.   

 

Kristian nævner at der mangler en repræsentant til Minisport – og opfordrer til at nogen melder sig 

ellers kan vi ikke deltage i det mere. – Tim Guldbæk melder sig. – Stor tak til Tim for at melde sig, 

så GSB fortsat kan være en del af Minisport  

 

 

Der var ikke flere spørgsmål eller kommentarer 

 

Formanden Kristian Boye Nielsen tog ordet og takkede Rasmus Hemmingsen og Jan Holzmann for 

sin tid i Bestyrelsen og takkede alle de fremmødte for deres tilstedeværelse og den konstruktive 

debat.  
 

Generalforsamlingen sluttede med et trefoldigt leve for GSB 
 

Og efter god ro og orden kunne dirigenten erklære Generalforsamlingen for afsluttet kl. 20.06. 

 

 

Som dirigent:               

     Camilla Geil Christophersen            

 

 

 

__________________________  ________________________ 

Formand, Kristian Boye Nielsen  Formand SSU, Line Nielsen 

 

 

 

________________________             ______________________________ 

Formand USU, Anders Amelung  Bestyrelsesmedlem, Jonas Niebling 

 

 

 

_________________________       ______________________________     

Bestyrelsesmedlem, Philip Stack  Bestyrelsesmedlem, Christoffer Ring 

 

 

 

______________________________ ______________________________     

Bestyrelsesmedlem, Martin Andersen Bestyrelsessuppleant, Christian Thrysøe 


